

**УВАЖАЕМЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ СТАВРОПОЛЬЯ! ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!**



Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Социальная защита – одна из важнейших функций государства. Вы посвятили себя ответственной и благородной миссии.

Высокие человеческие качества – милосердие, чуткость, душевная теплота – поддерживают земляков в непростых жизненных обстоятельствах. Вас уважают и ценят за способность взять на себя чужие невзгоды, умение проявить такт и сочувствие, готовность в любое время прийти на помощь.

Спасибо вам за непростой труд, за доброту и самоотдачу!

Очень важно, что сфера социальной защиты постоянно развивается. С каждым годом на Ставрополье растёт число форм социальных гарантий, повышается их адресность и эффективность, появляются новые направления поддержки населения.

Пусть и впредь благодаря вашему участию люди обретают силы для преодоления испытаний, надежду и веру в будущее.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья, новых успехов на благо жителей Ставропольского края!

Владимир ВЛАДИМИРОВ, губернатор Ставропольского края.

**ПОДПИШИСЬ НА «ИСКРУ»!**

Цена на нашу районку в эти дни будет

**496 руб. 98 коп.**

Это значительно ниже, чем обычно, во всех отделениях «Почты России».

7-17 июня проходит Всероссийская декада льготной подписки.

Спешите на почту оформить подписку на «Искру»!

**Подписной индекс «Искры» ПР408.**

**ТУРПОТОК**



ВОССТАНОВИЛСЯ

**СТАНЕТ ТРОТУАР**



**УДОБНЕЕ**

Распространяется на территории Предгорного округа Ставропольского края

Общественно-политическая газета

# Искра

16+

№ 38 (12572) Наш сайт: [iskra26.pf](http://iskra26.pf); [iskra26.ru](http://iskra26.ru)  
[ok.ru/profile/574602043971](http://ok.ru/profile/574602043971)  
[@gazetaiskra26](https://www.instagram.com/gazetaiskra26)

8 июня 2021 г. Издаётся с 3 августа 1931 г.

**ВЫБОР ДОЖДЛИВОГО ЛЕСА**



Парад участников на стадионе «Мечта». Фото Осипа ЧЕРКАСОВА.



Чтобы посмотреть видео, наведите смартфон

**ГОНКИ ВНЕДОРОЖНИКОВ**

Около двух десятков экипажей, представляющих Санкт-Петербург, Астраханскую область, Краснодарский край, КЧР, КБР, Чечню и, разумеется, Ставрополье принимают участие в первом этапе гонки внедорожников RFC Russia - 2021, торжественное открытие которого прошло в минувшую субботу на стадионе «Мечта» в станице Ессентукская.

- RFC расшифровывается как Rain Forest Challenge. В переводе на русский – «Выбор дождливого леса». Дождь – здесь. Лес – там. Выбор – будет! - обозначил суть состязаний на торжественном открытии RFC Russia руководитель внедорожного клуба «4x4 КМВ», спортивный директор соревнований Арсен Гамзаян.

Продолжение на стр.4.

**ПРАЗДНИК**

Социальные работники по долгу службы имеют дело с разными людьми. У большинства россиян эта профессия ассоциируется прежде всего с пожилыми людьми, пенсионерами и инвалидами.

Однако сотрудники социальной службы проводят работу и с детьми из малоимущих многодетных семей, с малоимущими семьями, ветеранами войны, лицами, не имеющими крова и теми, кто в силу обстоятельств оказался в трудной жизненной ситуации. Такую помощь населению Предгорья оказывают работники Предгорного центра социального обслуживания населения.

**ИДЁМ С УЛЫБКОЙ В КАЖДЫЙ ДОМ И ДОБРОТУ С СОБОЙ НЕСЁМ**



Коллектив ГБУСО «Предгорный КЦСОН»

Продолжение на стр.3.

**ОКРУГ**

Соб. инф.

В Предгорном округе специальная комиссия рассмотрела более 70 вариантов, определён свой логотип. Пока он держится в секрете и будет представлен в День России, 12 июня.

**ЛОГОТИП ПРЕДГОРЬЯ УВИДИМ В ДЕНЬ РОССИИ**

С февраля работы поступили как от мастеров рекламного бизнеса, так и просто от активных жителей. Победители определены в двух номинациях: «Приз зрительских симпатий» и «Автор лучшего логотипа».

Автором лучшего логотипа определено агентство IT FLAMINGO. В народной номинации выиграла Ульяна Кульбицкая из Железноводска.

Бренд Предгорья будет выражать туристическую и инвестиционную привлекательность округа.

**ЭКОНОМИКА**

Олег ЮРЬЕВ, фото минсельхоза СК

В число лучших экспортёров Ставрополья по итогам 2020 года вошло ООО «Алекс Групп» из Предгорного округа.

**ВИНСАДСКИЕ КОНДИТЕРЫ - ЭКСПОРТЁРЫ ГОДА**

Молодое, но динамично развивающееся кондитерское производство, расположенное в селе Винсады, получило награду в номинации «Экспортёр года в сфере агропромышленного комплекса».



В ходе награждения

Винсадские кондитеры производят мультизлаковые конфеты, натуральную пастилу, драже из арахиса в шоколадной глазури. Предприятию всего пять лет, и уже три из них продукция под торговой маркой «Rendi» поступает за границу. В прошлом году компания стала лауреатом номинации «Прорыв года», а сегодня на равных соревнуется с опытными экспортёрами, отметили в минсельхозе Ставропольского края.

В этом году участниками регионального этапа конкурса «Экспортёр года» стали 40 предприятий, состязавшихся в пяти номинациях.

ВТОРНИК	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА
8	9	10	11
ИЮНЯ	ИЮНЯ	ИЮНЯ	ИЮНЯ
+20/+9°C	+22/+10°C	+21/+13°C	+21/+14°C



ОФИЦИАЛЬНО

## ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ



На площадке Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ) – 2021, который проходил со 2 по 5 июня, участие принимала и делегация Ставропольского края во главе с губернатором Владимиром Владимировым.

Так, было заключено соглашение о сотрудничестве между правительством Ставрополья и торговой сетью ПАО «Магнит». Подписи под документом поставили Владимир Владимиров и президент компании Ян Гезинюс Дюннинг. Подписанное соглашение рассчитано на три года. Согласно контракту,



компания продолжит активное продвижение бренда «Покупай Ставропольское». Сегодня такая продукция отдельно выделяется на полке. Также будет продолжена информационная поддержка региональных производителей и проведение для них обучающих семи-

наров со специалистами, которые отвечают на актуальные вопросы производителей о работе с сетью и помогают в решении различных вопросов. – Соглашение с «Магнитом» помогает решению одной из наших главных задач – дать краевым сельхозпроизводителям

рынок сбыта. Этот дополнительный инструмент поддержки для ставропольских аграриев пойдёт на пользу и покупателям. Ставропольской качественной продукции по доступным ценам на прилавках магазинов станет больше. Это в том числе часть работы по стаби-

лизации цен на продукты, обеспечить которую поручил Президент России, – прокомментировал Владимир Владимиров. Ян Дюннинг, в свою очередь, отметил заинтересованность в дальнейшем сотрудничестве. В частности, одной из задач на перспективу станет

расширение присутствия ставропольской продукции в магазинах торговой сети не только в крае, но и за его пределами.

– Потребителю важно иметь доступ к качественной продукции. И мы, реализуя этот проект в Ставропольском крае, даём покупателям такую возможность. Уверен, что ставропольские товары востребованы и в других регионах страны. Мы будем работать совместно с краевыми властями для того, чтобы присутствие ставропольских товаров на полках «Магнита» по стране росло, – сказал он.

В целом доля продукции краевых товаропроизводителей в магазинах федеральных и региональных сетей в Ставрополье составляет сегодня по разным позициям от 39% до 93%. Продукция местных поставщиков представлена в таких категориях, как хлеб и хлебобулочные изделия, мясо птицы, молоко и молочная продукция, минеральная вода, мясо, мясные деликатесы и другие. В этом есть и вклад «Магнита» – компания сотрудничает уже более чем с 150 локальными поставщиками и производителями.

Отметим, что сегодня в Ставропольском крае работают около 500 торговых точек «Магнит», которые расположены в 40 населённых пунктах.

## ТУРПОТОК НА КМВ ВОССТАНОВИЛСЯ

Турпоток на Кавказских Минеральных Водах восстановился после завершения острой фазы пандемии. Сегодня одна из задач санаторно-курортного комплекса региона – выйти на уровень 2019 года по количеству отдыхающих, не менее 1,5 миллиона человек.

Об этом рассказал губернатор Владимир Владимиров, отвечая на вопросы федеральных информационных агентств на площадке ПМЭФ. Речь также шла о планах развития регионального АПК и о том, на какие цели могут быть направлены инфраструктурные бюджетные кредиты. – Динамика заполняемости санаториев на майских праздниках показала, что рост идёт опережающими темпами. Эту положительную тенденцию мы стараемся подкреплять насыщенным событийным туризмом и развитием инфраструктуры здравниц. Только в этом году на Кавминводах планируем завершить два новых крупных объекта, – отметил Владимир Владимиров.

Всего в течение года в здравницах и гостиницах на КМВ планируется создание около 1000 новых койкомест.

Одним из наиболее эффективных инструментов развития территорий курортов губернатор назвал курортный сбор. По его словам, в 2018 году на Ставрополье направлено на благоустройство и

восстановление туристических объектов около 1 миллиарда рублей. Эти средства позволили привести в порядок 48 объектов. В том числе работы на 13 из них должны быть завершены в этом году.

– Позиция краевых властей, которую мы транслировали на федеральном уровне, однозначна – курортный сбор необходимо продлить и уже не в порядке эксперимента, – подчеркнул Владимир Владимиров.

Что касается отрасли АПК, здесь глава региона рассказал о предпринимаемых мерах по стабилизации цен на сахар и подсолнечное масло.

– У нас есть задача – нарастить посевные площади сахарной свёклы и подсолнечника. Мы ожидаем в этом году собрать урожай сахарной свёклы на уровне не менее 1,8 миллиона тонн. Объёмы производства подсолнечника планируем удвоить и

довести до 500-600 тысяч тонн, – сказал Владимир Владимиров.

По словам губернатора, в число приоритетных направлений развития сельского хозяйства также входят суперинтенсивное садоводство, выращивание пряностей, производство хлопка и ряд других.

Отвечая на вопросы журналистов, Владимир Владимиров сообщил, на какие цели могут быть

« – Ставропольский край заинтересован в использовании инфраструктурных бюджетных кредитов, как важного инструмента развития региональных индустриальных парков, сельского хозяйства, создания новой инфраструктуры при строительстве жилья. Потенциально мы рассчитываем привлечь на эти цели до 20 миллиардов рублей, – сказал глава региона. »

направлены инфраструктурные бюджетные кредиты.

Напомним, Президент России в Послании Федеральному собранию анонсировал предоставление регионам принципиально нового инстру-

мента развития в виде инфраструктурных бюджетных кредитов, по ставке не более 3% годовых и сроком погашения 15 лет.

– Ставропольский край заинтересован в использовании инфраструктурных бюджетных кредитов как важного инструмента развития региональных индустриальных парков, сельского хозяйства, создания новой инфраструктуры при строительстве жилья. Потенциально мы рассчитываем привлечь на эти цели до 20 миллиардов рублей, – сказал глава региона.

Как прозвучало, инфраструктурные бюджетные кредиты могут быть направлены на поддержку региональных индустриальных парков в Будённовске, Георгиевске и Новоалександровском городском округе. Для создания дополнительной инфраструктуры при строительстве новых жилых кварталов рассматриваются города Ессентуки, Кисловодск, Пятигорск и Ставрополь. Кроме того, механизм инфраструктурного бюджетного кредитования может быть использован при создании сельскохозяйственного логистического центра в Невинномысске и поддержке развития отраслей садоводства и животноводства.

В рамках Петербургского международного экономического форума также заключено соглашение о сотрудничестве между правительством Ставропольского края и ассоциацией «Национальное конгресс-бюро». Подписи под документом поставили губернатор Владимир Владимиров и исполняющий обязанности директора ассоциации Сагид Заремуков.

## РАЗВИТИЕ СОБЫТИЙНОГО ТУРИЗМА

Соглашение направлено на развитие потенциала Ставрополья как центра делового и событийного туризма. Как прозвучало, сотрудничество предполагает разработку и реализацию концепции развития ивент-индустрии и делового туризма в регионе. Ключевое направление – продвижение событийного потенциала края на российский и международном рынке деловых мероприятий.

– На Ставрополье приходит работать структура, сотрудничество с которой позволит, с одной стороны, полнее использовать потенциал выставочного комплекса «МинводыЭкспо». С другой стороны, в результате реализации соглашения мы сможем привлечь в край больше гостей – представителей бизнеса и инвесторов, – отметил Владимир Владимиров.

– Основная цель – развитие событийной отрасли и делового туризма в Ставропольском крае. «Национальное конгресс-бюро» имеет опыт такой работы с регионами, и мы приложим максимум усилий для того, чтобы Ставрополье стало одной из периферийных территорий в стране в этом направлении, – прокомментировал подписание Сагид Заремуков.

Отметим, что развитие событийного туризма – одно из приоритетных направлений работы по увеличению турпотока в регион. В течение этого года в крае планируется проведение 50 событийных мероприятий различного уровня и масштаба. Около 30 из них пройдут на курортах Ставрополья – в городах Кавминвод.



КОРОТКО  
О ВАЖНОМ

## МЕНЬШЕ ТЫСЯЧИ ЗВОНКОВ

По информации начальника МБУ «АСС ПМО» Сергея Жук, с 31 мая по 6 июня на телефон 112 было сделано 950 звонков.

Спасатели выезжали на 6 происшествий. В том числе ДТП в Новоблагодарном, а также осмотр придомовой территории на залив дождевыми стоками, помощь «скорой» в транспортировке больного в Ессентукской и тушение пожара в частном доме села Винсады.

Олег ЮРЧЕНКО

## БЕРЕЧЬ ПРИРОДУ

Во Всемирный день охраны окружающей среды стражи порядка, общественники полиции совместно с волонтерами провели беседу.

Общественники и сотрудники отделения по делам несовершеннолетних рассказали об истории возникновения праздника. Школьники высказали свои мысли о причинах загрязнения окружающей среды. В завершении беседы были вручены буклеты по защите окружающей среды.

Текст и фото ОМВД России по Предгорному району.



Во время проведения беседы со школьниками.

## ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём социального работника!

Социальная поддержка и защита – это то, что является важнейшим, определяющим качеством сильного государства, это и показатель развития России. Социальные работники оказывают поддержку малообеспеченным людям, сиротам, инвалидам и пенсионерам, и потому красный цвет в календаре профессиональных праздников для них – это благодарность общества за их труд, доброе сердце и отзывчивость.

За последние годы система соцзащиты населения значительно укрепилась и по праву получила одно из ведущих направлений в социально-экономической жизни нашего округа. Это обусловлено последовательной социальной политикой, предусматривающей поэтапное повышение жизненного уровня малообеспеченных слоёв населения.

Каждый день специалисты управления решают серьёзные проблемы. Главная задача – чтобы люди, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, почувствовали себя полноценными гражданами общества. Пособия, льготы, социальная поддержка малообеспеченных семей, помощь пожилым и инвалидам – этим и многим другим занимаются наши сотрудники.

Сердечно благодарю всех работников отрасли за нелёгкий труд, преданность своему делу, желание и умение работать. Здоровья вам, благополучия, оптимизма, неиссякаемой энергии и успехов в благородном труде!

Елена БАБЕЛУРОВА,  
начальник управления труда и соцзащиты населения АПМО.

КОЛЛЕГИ, ПОЗДРАВЛЯЮ ВСЕХ  
С ДНЁМ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА!

Ежегодно 8 июня свой профессиональный праздник отмечают сотрудники учреждений, чья деятельность направлена на оказание социальной помощи гражданам. Все они объединены общим профессиональным понятием – социальные работники.

Благодаря их труду, неравнодушным сердцам, чуткому отношению к чужой беде, люди, оказавшиеся один на один с социальными проблемами, перестают чувствовать себя одиночками и обретают уверенность в завтрашнем дне. Переоценить важность и значимость этой профессии невозможно. Люди этой профессии первыми спешат на помощь в самых сложных жизненных ситуациях.

В последнее время из-за событий, происходящих в стране и в мире, социальные работники, наряду с работниками медицинских учреждений, трудятся с удвоенной силой. В условиях борьбы с COVID-19 они помогают пенсионерам, инвалидам, семьям с детьми пережить непростое время, давая понять, что вместе можно преодолеть любые трудности.

В этот день от души поздравляю всех работников социальной сферы, преподавателей и студентов образовательных учреждений, направлением профессиональной деятельности которых является социальная работа, волонтеров и всех, кто ежедневно спешит на помощь нуждающимся.

В профессиональный праздник желаю всем доброго здоровья, жизненной энергии, успехов в труде, огромного счастья, понимания и заботы близких, удачи и благополучия!

Наталья ДОНСКАЯ, директор Предгорного центра социального обслуживания населения.

## ЛИЦА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

Олег Юрченко работу в избиркоме Предгорья начал ещё с 2003 года. Два года подряд был председателем.

ПЕДАГОГ  
С ТАЛАНТОМ ТВОРЦА

А в 2010 году он был предложен в состав территориальной избирательной комиссии Предгорного района Ставропольским краевым отделением политической партии КПРФ. И уже одиннадцатый год активно трудится во время избирательных кампаний в качестве члена ТИК с правом решающего голоса.

Быть в составе избиркома – дело непростое, всегда возникает немало вопросов у жителей района, – рассказывает Олег Владимирович. – Ведь у нас своя специфика: ранее район, а ныне Предгорный муниципальный округ, отличают многонациональность, а ещё население представляют сельские труженики. Нужно быть внимательным ко многим вопросам, и к вопросам выборов тоже.

По профессии Олег Юрченко – педагог, ещё с начала девяностых работает во второй Суворовской школе, преподаёт своим ученикам предмет «Технология».

В рамках военно-патриотической работы с молодёжью Олег Юрченко сотрудничает с пятигорским филиалом Краснодарского военно-исторического клуба. Он также является руководителем инициативной группы «За сохранение исторического наследия» по реставрации амуниции и предметов быта, цель работы которой – популяризация и сохранение героического наследия нашей Родины.

Его учительский труд отмечен Почётными грамотами управления образования за подготовку победителей и призёров олимпиад по предмету «Технология». Олег Юрченко – продолжатель педагогической династии, старается не подвести родных людей, кто также шёл непростым учительским путём. Мама Тамара Дмитриевна в этой же школе была учителем математики, имеет 36 лет педагогического стажа, отец Владимир Михайлович трудился в школе 49 лет, был и директором, и учил ребят математике. Жена Олега Владимировича, Зинаида Владимировна также педагог, трудится в суворовской школе номер 2. Олег и Зинаида воспитывают дочь Настю.

Он по-настоящему увлечён литературным творчеством, прозаические произведения публикуются на литературных порталах в сети Интернет, он участник ежегодного книжного издания «Антология русской прозы за 2021 год» (рассказ «Гильза»). А ещё Олег Юрченко в творческой группе актёров массовых сцен принимал участие в съёмках сериалов, проходивших на КМВ.

Ольга КИРИЧЕНКО,  
фото предоставлено Олегом Юрченко.

ИДЁМ С УЛЫБКОЙ В КАЖДЫЙ ДОМ  
И ДОБРОТУ С СОБОЙ НЕСЁМ

Окончание. Начало на стр.1.

Главная цель работы заключается в обеспечении нуждающемуся в посторонней помощи человеку необходимой поддержки, прежде всего моральной, чтобы никто не чувствовал себя одиноким, перестал думать об ограниченных возможностях. Деятельность работников социальных служб даёт надежду каждому на достойную, окружённую заботой и вниманием старость.

Большую помощь в предоставлении социальных услуг и помощи оказывают люди, которые по зову сердца, бескорыстно приходят на помощь – добровольцы, волонтеры.

Центр тесно сотрудничает с волонтерскими организациями, действующими на территории Предгорья и городов КМВ «Добрые сердца КМВ» (руководитель Людмила Осипова), Центра красоты и здоровья «Энергия» г. Ессентуки (руководитель Елена Борисова), Благотворительными фондами «София» г. Москва (руководитель Ольга Глухова), «Ангел» г. Пятигорск (руководитель Любовь Хенкина) и другими.

Текст и фото Предгорного центра социального обслуживания.

## МЕСТНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

## СТАНЕТ ТРОТУАР УДОБНЕЕ

На территории Предгорного муниципального округа в нынешнем году будут реализованы десять проектов по губернаторской программе поддержки местных инициатив, за которые проголосовало наибольшее количество жителей шести населённых пунктов Предгорья.

Общая сумма, выделенная на данные проекты и их воплощение в жизнь, составляет почти 25 миллионов рублей, – сообщила начальник финансового управления АПМО Татьяна Подник. – Из них 17 млн рублей выделяется из бюджета Ставропольского края, порядка 7,8 млн – средства бюджетов муниципалитетов.

Один из проектов, выделенных населением, – обустройство пешеходной дорожки по улице Павлова от улицы Цветочная до Эскадронной.

Участок имеет длину порядка 350 метров. Тротуар здесь много лет не ремонтировался и находился в очень плохом состоянии.

Работы в настоящее время на данном участке идут полным ходом. Уже установлены бордюры, ведётся отсыпка основания. По завершении работ подрядчик приступит к асфальтированию пешеходной части.

Общая смета работ составляет 2, 18 млн рублей, в том числе субсидия из бюджета Ставропольского края – 1,58 миллиона рублей. Софинансирование из бюджета муниципального округа идёт порядка 27 процентов, это практически 6 млн рублей, а 215 тысяч – вклад организаций ПМО, и 100 тысяч рублей было собрано жителями станицы Ессентукская, которые давно высказывали пожелания благоустроить эту пешеходную дорожку.

Осип ЧЕРКАСОВ,  
фото автора.



В ходе реконструкции

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ**  
Работа в Санкт-Петербурге вахтовым методом.  
Заработная плата: 55000 рублей.  
Проживание на объекте.  
Категория объектов:  
объекты образования (детские сады, школы), медицинские учреждения, учреждения культуры.

Телефон для связи: 8-928-820-74-47.

№154



## САД И ОГОРОД

ИЗБАВЛЯЕМСЯ  
ОТ ГУСЕНИЦ  
НА КАПУСТЕ

В ведро (не оцинкованное) налить кипяток, добавить поллитра соды, размешать. Накрыть крышкой и оставить на сутки настаиваться.

На следующий день в это содержимое потереть половину куска хозяйственного мыла. Перемешать и снова оставить на сутки.

Затем, хорошо перемешав, можно использовать этот настой против гусениц. Осторожно поливать в серединку капустного растения этот раствор. Гусениц выжигает, на следующий день их уже не будет, а капуста останется здоровой.

Можно так обрабатывать несколько раз за сезон при появлении гусениц.

<https://ok.ru/sad.ogor/topic/152967197515869>

СРЕДСТВО ПРОТИВ  
ФИТОФТОРЫ

Необходимо взять 1 пачку фурацилина. Берём 6 таблеток и крошим их, затем засыпаем в 300 мл горячей воды.

Все тщательно перемешиваем и даём настояться 20-30 минут.

После этого переливаем раствор в 6 литров воды (в опрыскиватель). Далее необходимо просто опрыскать все кусты в теплице и желательнее почву тоже.

Такая обработка проводится весной, можно провести и в сезон, во время активного развития томатов.

Данная обработка воздействует на фитофтору, не давая ей никаких шансов на развитие.

<https://ok.ru/sad.ogor/topic/152955366563933>

ОТ ВРЕДИТЕЛЕЙ  
НА КЛУБНИКЕ

Один из главных врагов клубники в период цветения – долгоносик. Чтобы не допустить его появления, регулярно опрыскивайте клубничные грядки чесночным настоем. Для его приготовления залейте измельчённые зубчики чеснока водой в равных пропорциях и оставьте в тёплом темном месте на 7 дней. Готовый настой разведите в воде (50 мл на 10 л воды) и обработайте им клубничные кусты.

<https://ok.ru/sad.ogor/topic/152946159804509>

## ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

## ВОЖАТЫХ ПРИНЯЛИ В ЮНАРМИЮ



Торжественный приём в юнармейцы вожатых летней юнармейской смены прошёл в МБОУ СОШ №24 станицы Суворовская.

На праздничной линейке начальник штаба местного отделения движения «Юнармия» Предгорного округа Михаил Уланов

(на снимке справа) пожелал им мира, добра и твердости в своих решениях. Также в ходе мероприятия прошёл конкурс



«Юнармия рисует МИР» (на снимке слева).

Экспериментальный проект «Юнармейская летняя смена с дневным пребыванием детей» в этом году стартовал в трёх школах Предгорного округа. В каждой из

смен, помимо педагогов-воспитателей, будут по семь вожатых из числа старших юнармейцев. Всего в трёх отрядах отдохнёт около 200 ребят.

Иван АНДРЕЕВ,  
фото штаба «Юнармии».

## «ЮНЫЙ ПЕШЕХОД» ШАГАЕТ ПО ПРЕДГОРЬЮ

## ГИБДД

Акцию «Юный пешеход» (на снимке) провели в День защиты детей, 1 июня, в Предгорном муниципальном округе сотрудники полиции совместно с волонтерами «Молодёжного центра», казаками и общественностью.

Как рассказали в ОГИБДД ОМВД России по Предгорному району, взрослые напомнили ребятам о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения, о разрешенных местах и правилах перехода дороги.

Приятными подарками для ребят были «светоотражающие» и аквагрим в виде дорожных знаков.

Соб. инф. Фото ОГИБДД ОМВД России по Предгорному району.



## БЕЗОПАСНОЕ ЛЕТО



В ходе акции

За 4 месяца 2021 года на территории края зарегистрировано 74 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 8 детей погибло и 88 получили ранения различной степени тяжести.

В связи с этим с 24 мая по 6 июня на территории Предгорного МО проводились профилактические мероприятия «Безопасное лето - 2021». Главная цель мероприятия - привлечение внимания водителей к проблеме аварийности на дорогах Предгорья из-за отсутствия детских удерживающих устройств и правильности их установки. В ходе проведения мероприятия сотрудники Госавтоинспекции наглядно демонстрировали правильность установки детских автокресел и автолюлек и вручали водителям памятки-инструкции «Почему нужны ремни безопасности и детские удерживающие устройства».

Текст и фото ОГИБДД ОМВД России по Предгорному району.

## ВЫБОР ДОЖДЛИВОГО ЛЕСА

Окончание. Начало на стр.1.

Большой автомобильный праздник, посвящённый открытию сезона сезона RFC Russia Caucasus 2021, начался с Кубка главы Предгорного округа по автоспорту в дисциплине «Снайпер», класс 129,9 дБ. Именно такой результат должен оказаться на табло на 30-й секунде замера.

Лучшие восемь сражались по олимпийской системе на выбывание. Лучшим снайпером, к удивлению многих, стала самая юная участница - Алёна Баранова из Пятигорска. В дисциплине «Самый громкий выхлоп» с результатом 120,9 дБ занял представитель мотоклуба «Ворон» Александр Бури-

ский. Призы победителям вручал глава Предгорного муниципального округа Николай Бондаренко.

После концерта, подготовленного МБУК ЦДТ «Предгорье», началась торжественная церемония открытия. Гонка Rainforest Challenge зародилась и пришла к нам из Малайзии, - поясняет заместитель руководителя состязаний Андрей Линник. - Она имеет 26-летний «стаж», в прошлом году отметили её четвертьвековой юбилей. В Предгорье это уже вторая гонка. В первый раз мы здесь опробовали трассу в 2019-м, планировали и в про-

шлом, но пандемия поставила крест. Однако в этом году нам всё-таки удалось собраться на вашей гостеприимной земле

В первом этапе соревнований представлены несколько классов автомобилей: прототипы, модифицированные и стандартные. Соревноваться они будут в районе посёлка Горный с 5 по 8 июня. Трасса готовится под автомобиль в зависимости от сложности его подготовки. Участнику даётся 15 минут, за которые он должен пройти эту трассу. Кто её пройдёт и получит меньше штрафных баллов (а они начисляются, к примеру, за сбитые вешки, порван-

ную ленточку, неправильное направление и многие другие моменты, вплоть до оставленных вещей), тот и будет претендовать на победу.

После традиционного заезда-представления джиперы отправились обживать базовый лагерь в Горном. «Ни гвоздя, ни железки в шину, ни палки, ни камня под колёса», - таким традиционным напутствием провожали их собравшиеся в станице Ессентукская любители автоэкстрима. За 4 дня участники должны будут пройти более 25 спецучастков. По общему количеству баллов, полученных на них, определится победитель.

Осип ЧЕРКАСОВ.

## ПРОИСШЕСТВИЯ

Неудачно завершилась экскурсия для туристов автобуса «Мерседес Бенц» под управлением 56-летнего водителя.

ЭКСКУРСИЯ  
НЕ ЗАДАЛАСЬ

На 45-м км трассы Ессентуки-Боргустанская на территории Предгорного округа около семи часов вечера в машине разорвало патрубок кондиционера. Пострадал 60-летний пассажир. С ушибленной раной лица он был доставлен в ЦРБ станицы Ессентукская. Спасателям потребовалось около часа, чтобы оказать помощь и провести противопожарные мероприятия.

По информации МБУ «АСС ПМО»

ПОЛКИЛО  
МАРИХУАНЫ

Сотрудникам отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Предгорному району поступила оперативная информация о том, что местный житель хранит у себя дома запрещённые вещества. В ходе проверки сведения подтвердились.

При проведении обыска под навесом на территории домовладения 49-летнего жителя станицы Бекешевская полицейские обнаружили и изъяли стеклянные банки и различные емкости с веществом растительного происхождения. Экспертно-криминалистическое исследование показало, что изъятое является марихуаной общей массой полкилограмма. Выяснилось, что мужчина при покосе травы обнаружил в своем огороде наркостержащее растение, которое сорвал, высушил и хранил для личного употребления.

Следственным отделом ОМВД России по Предгорному району возбуждено уголовное дело по статье «Незаконное приобретение, хранение, изготовление, переработка без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов».

ОМВД России по Предгорному району

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: ГАУ СК «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «ПЕРИОДИКА СТАВРОПОЛЬЯ» (356240, СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ, ШПАКОВСКИЙ РАЙОН, Г. МИХАЙЛОВСК, УЛ. ЛЕНИНА, 154)

Главный редактор О.А. ЛЯХОВ

Дни выхода газеты: вторник и пятница

Адрес редакции: 357350, станица Ессентукская Предгорного округа Ставропольского края, улица Гагарина, 100. Электронный адрес: redakiskra@gmail.com, Цена свободная.

Тел.: гл. редактор - 8(87961) 5-11-08; бухгалтерия - 5-16-34, корреспонденты - 5-19-94.

Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

Подписано в печать 07.06.2021 г. в 10-00 час. По графику 07.06.2021 г. в 14-00 час.

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение обязательно отражает точку зрения редакции.

За доставку газеты подписчикам несёт ответственность Ессентукский почтамт, тел. 5-16-05



Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 26-00753 от 26 марта 2021 г.

Индекс ПР408  
Заказ 1740

Печать офсетная

Тираж 1000 экз.  
Объем - 1 печатный лист.